
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное бюджетное учреждение культуры 
общественно-досуговый центр «Орленок» 

 

Наименование 
контрольного мероприятия 

проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной 
деятельности 

Цель проверки правомерность расходования бюджетных средств города 
Нижнего Новгорода 

Вид проверки плановая выездная 
 

Основание для проведения 
контрольного мероприятия 

статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пп.2.1.1. 
п. 2.1 Положения о контрольно-ревизионном управлении 
администрации города Нижнего Новгорода, утвержденного 
постановлением главы администрации города Нижнего 
Новгорода от 13.01.2006 № 88, пп.1.4.1. п. 1.4 Порядка 
осуществления контрольно-ревизионным управлением 
администрации города Нижнего Новгорода полномочий по 
внутреннему муниципальному финансовому контролю, 
утвержденного постановлением администрации города от 
13.10.2016 № 3339, приказ от 19.08.2020 № 68, приказ от 
21.09.2020 № 72. 
 

Проверенный период 2018 - 2019 гг. и  текущий период 2020 года  

Выявленные нарушения   1. В нарушение требований Порядка, утвержденного приказом 
Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н, Порядка № 119 (с 
изменениями от24.11.2016 № 3941), п. 4.3.4 Соглашения о 
порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое 
обеспечение выполнения муниципального задания на оказание 
муниципальных услуг, на сайте bus.gov.ru не размещены 
ежеквартальные и годовой отчеты о выполнении муниципального 
задания за 2018 год.  
2. В нарушение требований Методических указаний Минфина РФ 
№ 52н при инвентаризации имущества в Учреждении в 
инвентаризационных описях по всем объектам не отражается 
информация о состоянии объекта имущества на дату 
инвентаризации с учетом оценки его технического состояния.  
3. В нарушение требований Порядка № 119 перечисление 
субсидии на выполнение муниципального задания Учреждению 
осуществлялось без предоставления учредителю 
предварительного отчета о выполнении муниципального 
задания. В муниципальных заданиях на 2018 и 2019 год сроки 
предоставления указанного отчета не установлены.  
4. В нарушение требований приказа Минфина РФ № 86н 
уточненный план ФХД Учреждения на 2019 год и на плановый 
период 2020 и 2021 годы не размещен на официальном сайте в 
сети Интернет. Уточненный план ФХД на 2018 год и плановый 
период 2019 и 2020 годы размещен на официальном сайте с 
нарушением установленного срока.  
5. Нарушения Положения об оплате труда работников МБУК ОДЦ 
«Орленок» при начислении надбавок к должностным окладам. 
6. В нарушение требований приказа Минфина РФ № 157н и 



Инструкции Минфина РФ № 33н полученные Учреждением в 
безвозмездное пользование нежилые помещения не учитываются 
по бухгалтерскому учету как объекты учета операционной аренды 
и не отражены в составе годового баланса за 2018 и 2019 год.  
7. В нарушение требований 7 постановления № 2968 Перечень 
ОЦДИ не утвержден учредителем. 
8. В нарушение требований Приказа Минфина РФ № 258, п.56 
приказа Минфина РФ № 257 и п.62 приказа Минфина РФ № 33н в 
Пояснительных записках к годовому балансу за 2018 и 2019 год не 
отражена информация о полученных Учреждением помещениях в 
безвозмездное пользование, информация в отношении 
балансовой стоимости объектах основных средств, находящихся в 
эксплуатации и имеющих нулевую остаточную стоимость, факт 
проведения годовой инвентаризации имущества и обязательств.   
9. В нарушение требований п.2 постановления № 2968 в состав 
Перечня ОЦДИ не вошли 8 объектов основных средств, 
балансовой стоимостью более 50 000,00 руб.  
10. В нарушение требований п.335 Инструкции Минфина № 157н 
не отражалось на забалансовом счете 02 «материальные 
ценности на хранении» оборудование, принятое Учреждением на 
ответственное хранение по договорам и актам приема-передачи. 
11. В нарушение требований п.55 приказа Минфина РФ № 32н, в 
Пояснительной записке к годовому балансу за 2019 год не 
отражена информация о суммах дебиторской задолженности по 
необменным операциям (по субсидиям).  
12. В нарушение требований п.93 Инструкции  Минфина РФ № 
174н на счете  «Расчеты по доходам» отражена сумма 
дебиторской задолженности по доходам от приносящей доход 
деятельности, без реализации продукции, выполнения работ, 
оказания услуг в рамках видов деятельности учреждения, 
предусмотренных уставом. 
13. В нарушение требований п.116 Инструкции Минфина РФ№ 
174н на счете  «Расчеты с учредителем» отражалось особо ценное 
движимое имущество, в том числе приобретенное за счет 
приносящей доход деятельности.  
14. В нарушение закона № 402 - ФЗ, приказа Минфина РФ № 260н, 
Инструкции Минфина РФ № 33н и Методических указаний 
Минфина РФ №52н и положений Учетной политики, Учреждением 
перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не 
проводилась инвентаризация расчетов и обязательств, 
инвентаризационные описи расчетов с покупателями, 
поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами не 
составлялись. 
15. В нарушение требований Инструкции Минфина РФ № 157н и 
Методических указаний Минфина РФ № 52н в Учреждении в не 
осуществлялся аналитический учет обязательств в Журнале 
регистрации обязательств. 
16. В нарушение требований приказа Минфина РФ № 86н 
уточненный план ФХД Учреждения на 2019 год и на плановый 
период 2020 и 2021 годы не размещен  на официальном сайте в 
сети Интернет. Уточненный план ФХД на 2018 год и плановый 
период 2019 и 2020 годы размещен на официальном сайте с 



 

 

нарушением установленного срока. 
17. В нарушение требований Инструкции Минфина РФ № 33н, 
показатели бухгалтерской отчетности, Справки о наличии 
имущества и обязательств на забалансовых счетах в составе 
баланса за 2019 год соответствуют регистру бухгалтерского учета.  
18. В нарушение требований Инструкции Минфина РФ № 157н 
при проведении в Учреждении инвентаризации материальных 
ценностей перед составлением бухгалтерской отчетности не 
проводилась инвентаризация бланков строгой отчетности. 
         


